

శ్రీ సురు చరణ కమలేశ్వర నమః

శాలవాహన శకము (1946) క్రోధినామ సం॥ము
శ్రీ.శ.గోపాలాచార్య నెల 2024 నుండి 29 మార్చి 2025 వరకు

ఈ సంవత్సరము క్రింది రాశుల వారికి శనిగ్రహ పీడ వలన -
కష్టాలు, బాధలు (పీడ) కలుగును. (29^వ మార్చి 2025 వరకు)

కుంభం, మకరము, మీనము, వృశ్చికము, కర్కాటకము రాశులు
విశేషంగా మకర మరియు కుంభ రాశుల స్వామి శని భగవంతుడు
వారికి ఇంతగా పీడ కలగవలసినను రోగములు మరియు ధన
నష్టములు కలుగవచ్చును.

మీన, వృశ్చిక, కర్కాటక రాశులవారికి కష్టములు అనుభవించ-
వలసి వచ్చును, దీనితో పాటు కుంభ, మీన, మరియు ధను-
రాశులకు ప్రధాన ప్రవాహైన బృహస్పతి అనుకూలముగా లేడు.

ఈ రాశుల వారు నల్లని, నీల వస్త్రాలు ధరించరాదు, ఆహార-
వస్తువులు కానరాదు. కొత్త ఇల్లు కట్టరాదు, బాటి తప్పరాదు.
బాగ్నాలు, నల్ల వస్త్రాలు, నల్ల నువ్వులు, మరియు ఆహార వస్తువు
శని క్రయోధుకి లేదా శని అమావాస్య రోజున నానమివ్వాలి.
నిత్యము శని, శని భార్య స్తోత్రము పఠించాలి.

ప్రతి అమావాస్య నాడు శైరవులి నూనె తో అభిషేకము చేయాలి
మరియు విశేష మంత్రము లేదా స్తోత్రము పఠించాలి.

విశేషమైన కాల శైరవ మంత్రము:-

ఓం శైరవాయ వంవంవం వ్రాం శ్రౌం నమః

ఈ నవరాత్రులలో పైన చెప్పిన రాశుల వారు ఒక విశేషమైన -
తాంత్రిక నవ రాత్రి సాధన చేయాలి, ఇలా చేసిన చాలా సం॥ము.
కెంత కుర్బుటనలు, ఉపద్రువాల కలగకుండా, రాకుండా
అపబద్ధతాయి.

నవ రాజ్య:- ① దక్షిణ రాజ్య ② భద్ర రాజ్య ③ శావాన రాజ్య
 ④ కాల రాజ్య ⑤ సువ్యూ రాజ్య ⑥ రామకళా రాజ్య ⑦ ధన రాజ్య
 ⑧ సిద్ధి రాజ్య ⑨ చంద్ర రాజ్య.

విధానము:- సాధులు సాధనా క్షేమము లేనా స్థలమును ఆవుపేడ
 తో ఆరి, అప్పకల క్రమము రంసోళి వేసి, తామిది మిట్టి -
 తో చేసి (కుండు) క్రమము (కొత్తది) స్థాపించి, క్రమములో
 పంచ పుష్పములు మరియు సామాన్య (కుండుము, చందనము, కుంకుమ
 శతావరి, శతావరి, సుపారి, లవంగము, ఇలాది, దక్షిణ) వేయాల
 ప్రతి క్రమము పైన చందనము లేనా కుంకుమ తో ప్రతీ రోజు
 పేరు వ్రాసి, క్రమము పైన మట్టి మూక పెట్టి నానిపై నల్లని
 చియ్యము లేనా నల్లని నువ్వులు, నానిపై నల్లని పసుపు కామ్య
 పెట్టి నాని యొక్క పంచా పంచా పూజ చేసి, నైవేద్యము నా
 ఫలములు నివేదించి, నాని కర్పాత పాతలం: కాలము లో క్రింది -
 మంత్రము 5 మూలలు నిపించాల.

వినియోగము:- అస్తి త్రైలోక్య ఆర్జనా నవ రాజ్య మంత్ర స్మృతి
 మహాకాల యుషిః బ్రహ్మతీ భండం: ఆధ్యక్షాలో తేదిః క్రాధవర్ణ -
 నవ రాజ్యే శక్తిః సర్వ సిద్ధి పాప్త్యర్థం నిపే వినియోగం:

మంత్రము:- తల్ దల్ హ క్ష ధల్ హ క్ష దల్ హ క్ష క్ష క్ష
 వ్యూహం

కర్పాత రాత్రి అకాలకల రాజ్య మంత్రము ను 5 మూలలు రాత్రి -
 నిపించాల.

* నవ రాళ్ల ధ్యానము *

శవారుధాం మహాశ్రీమాం ధూరదంష్ట్రాం హసన్మఖీమ్,
 చతుర్బుజాం చండముండవరాధయత్రాం శివామ్ ।
 ముండమాలా ధరాం దేవీం లలజివ్యమ్ దిగుంబరామ్ ।
 ఏవం సంచితయేత్ రాళ్లం శుభానలయవాసినిమ్ ॥

నవ రాళ్ల మంత్రములు:-

నవీనై రాళ్ల మంత్రములు:- క్రీం క్రీం క్రీం ముం ముం దక్షిణారాళ్ల క్రీయ్యంక్రీ
 క్రీం వ్రోం వ్రోం ముం ముం స్వాహాః (51 మూలలదిపము)

శుక్ర రాళ్ల:- ఓం వ్రోం రాళ్ల మహారాళ్ల కిలకిల ఫట్ స్వాహాః (51 మూలలదిపము)

శుభానరాళ్ల:- ఏం వ్రోం క్రీం క్రీం రాళ్ల కే ఏం వ్రోం క్రీంక్రీం

రాళ్ల రాళ్ల:- ఓం వ్రోం క్రీంక్రీం పరమేశ్వర్యై కాల రాళ్ల స్వాహాః

సువ్యారాళ్ల:- క్రీం సువ్యై రాళ్ల క్రీం స్వాహాః

రామరూరాళ్ల:- ముం ఫట్ వ్రేం రామరూరాళ్ల కాయై నవంః స్వాహాః

శున రాళ్ల:- ఓం అధ్యాయై చ విదూషే పరమేశ్వర్యై చ ధీమహి
 తన్నో అధూర ప్రణాదయాత్.

సిద్ధి రాళ్ల:- ఓం ఏం వ్రోం వ్రేం క్రీం క్రీం వ్రోం ముం వ్రోం.

చండరాళ్ల:- ఓం చాముండే వ్రాం వ్రోం తం తం ఫట్ స్వాహాః

ఈ విధమైన నవ రాళ్ల సాధన ప్రధమముగా మొదటి సారి -
 శ్రీ నిఖిల్ చక్రవా కేంద్రము వైదంగాబాద్ నాపరా ప్రాచుర్యము లున్నది.
 ఈ సాధన చేసిన చా సాధకునికి ఖచ్చితంగా మహారాళ్ల అమూల్య
 దత్తనము దిరిగి, రుద్రుడు మరియు రాళ్ల శక్తి మోటు ప్రపటు
 వాక్త్రులగుదురు.

శ్రీ సురు-చరణ క్రమతాజ్ఞానము

సాధన బంధువులకు క్రింది రాశులవారు ఈ సంవత్సరము (శాలవాహన శకము 1946) (వృశ్చి నామ సం॥ము) నవరాత్రులలో ఈ తంత్ర సాధన సిద్ధి చేసుకునినచో ఏ స్రవ పేరు కలగదు, అలాగే దేవ ప్రపటు పాత్రులవుతారు. ఆ రాశులు

మేషము, కృషభము, మిథున, కన్యా, తులా, ధను, సింహ రాశులు.

ఈ రాశుల వారు క్రింది మంత్రమును 4 మాలలు జపము, సురు పూజ చేసి చేయాలి. కీలకైతే సురు పూర్ణిమ లోని బంగారు, తేనె త్రవ్వములు సురు ప్రీత్యర్థము వానము ఇవ్వాలి.

ఈ సం॥ము నీల మరియు నలుపు వస్త్రాలు ధరించరాదు. జంతు లతో చేసిన చెప్పులు వానముగా స్వీకరించరాదు, కానరాదు. ఈ సం॥ము ఎవరి నుండి తేనె వాహనములు వానముగా తీసుకోరాదు.

సురు ధ్యానము:- అష్టో వాచస్తుతే జీవ సింధూ ముడుల సంధవ

విష్వ్యంజిరస సంధూత వాయూరూఢ చతుర్బుజి ।

దుండార్ష సూత్ర వరద కమండూలా ధర ప్రభా

మహా నిండ్రైతి సంపూజ్యో విధివన్నాకినాం సురూః

మంత్రము:- ఋం ఋహతస్త్రితయే నమః (1 మాల)

ఓం నిం నిఖితేన్ద్రరాజు నందాయ సిద్ధిమ్ దేవో దేవో నిం ఓం (4 మాలలు)

ఈ సం॥ము పైన చెప్పుబడిన రాశుల సాధకులు చైత్ర నవరాత్రుల లో 9.4.2024 నుండి 17.4.2024 వరకు క్రింది క్రింది విధానములో - క్రింది మంత్ర సాధన చేసి సాధకులకు సం॥ము వరకు అనుకున్న - సాధన సిద్ధి అగును, మరియు దశమహా విద్య సాధనల కూడా - సిద్ధి అగును.

నవరాత్రీ మొదటి లోని సాధనా స్థలమును శుభ్రపరుచుకొని - ఆవు పేడతో అల్లి అప్ప దళ కమలముతో రంగులతో ఆ వేసి, తామి కలనములను విధి విధానముగా స్థాపించాలి, ప్రతి కలనముపై - మూడ పేట్టి వారిపై కుంకుమ కలపిన బియ్యము వెయ్యాలి.

దానిపై నల్ల పసుపు కాము, ఒక మట్టితో చేసిన శివలంగమ
 స్థాపించి, పంచాపచార పూజ చేయాల. అఖండ దీపము వెలిం
 చాల. నవ దుర్గా యంత్రము ముందు ఒక పాత్రలో స్థాపించి, పూజ
 చేసి, ఫలములు నైవేద్యంగా పెట్టాలి.

సాధకులు పసుపు వస్త్రాలు ధరించి, పసుపు వాడీ మూల లేదా
 పసుపు మూలగా మూల తా వ్రాతః కాలములో క్రింది మంత్రమును 9 మూల
 మూలలు, 12 పంచాల.

దుర్గా దేవి ధ్యానము :- దుర్వారానిధాం త్రినయనం విలస్త్య శారం
 సంఖ్యాన్యోగం శర ఖేటక శుల చాపాన్
 సంకర్షణీ చ దధతీం మమోషాసన స్థాం
 దుర్గా నవార కుల పీఠగతాం భజేదహమ్.

మంత్రము :- ఓం వ్రోం దుం దుర్గాయై నమః. (9 మూలలు)
 నవ రాత్రులలో మొదటి రోజు నుండి తామీదవ రోజు వరకు -
 రాత్రి సమయంలో చేయవలసిన మంత్రాలను చేసినచో దశ -
 మహా విద్యులు కూడా సిద్ధి స్తాయి. క్రింద ఇవ్వబడిన మంత్రాలు -
 చేయాల, మరియూ ఈ మంత్రాలు చేయకుండా అమావారీ -
 సంబంధించిన ఏ మంత్రాలు సిద్ధించవు. దశ మహా విద్యులు సిద్ధి
 కరుకును సాధకులు కప్పుకుండా క్రింది మంత్రము చేయాల.

మొదటి రోజు :-

వినియోగము :- ఓం అస్తు శ్రీ నవార్క మంత్రస్య బ్రహ్మ విష్ణు, మహా
 శ్వర ఋషయః గాయత్రీచ్చి గనుష్టుళ్ళ చక్షుంధోంసి
 మహా కాళి, మహా లక్ష్మీ, మహా సరస్వతి నేవతాః నేకపా నాకంబరీ
 ఛీమా శక్తయః క్రతుంతికా దుర్గా హ్రామయో బిపానీ, వ్రోం కేలకమ్
 అగ్ని వాయు సుర్యా స్వీతాని కార్త్య నిశేషీ జిపే వినియోగః.

మంత్రము :- ఐం వ్రోం క్లీం - చాముండాయై విచ్చ్యై (రాత్రి 5 మూలలు)

రెండవ రోజు :- ఏం బిం ప్రాం క్లిం - చామండాయై వి-ష్టై శక్తు-
టంటం ఖె ఖె మారయ మారయ టంటం శేష్యం భస్మీ పురు
(21 మాలలు)

మూడవ రోజు :- ఏం క్లిం క్లిం ఏం బిం ప్రాం క్లిం చామండాయై వి-ష్టై
సర్వజిన క్లిం క్లిం మోవానమ్ పురు పురు క్లిం క్లిం స్వాహాః
(21 Malas)

నాలుగవ రోజు :- ఏం బిం ప్రాం క్లిం - చామండాయై వి-ష్టై కుష్పజిన-
ఫట్ ఉచ్చాటనం పురు పురు స్వాహాః (21 Malas)

పదవ రోజు :- వషట్ బిం ప్రాం క్లిం - చామండాయై వి-ష్టై సర్వ
జిన వషట్ వే వశ్యం పురు పురు స్వాహాః (21 Malas)

ఆరవ రోజు :- ఏం రం రం బిం ప్రాం క్లిం - చామండాయై వి-ష్టై
కుష్పజిన ప్రాం వా-చం ముఖం పదం స్తంభయ ప్రాం నివృక్తి
కేలయ ప్రాం బుద్ధిం వినానయ ప్రాం ఏం రం రం స్వాహాః
(41 Malas)

ఏడవ రోజు :- ఏం బిం ప్రాం క్లిం - చామండాయై కుష్పజిన
విష్టేషణం పురు పురు స్వాహాః (21 మాలలు)

ఎనిమిదవ రోజు :- ఏం బిం ప్రాం క్లిం మహాదుర్గే నవార్షరీ
నవదుర్గే నవార్షరీ నవ-చండీ మహామాయే మహామోవావో
మహాయోగాగ నిద్రే జయే మధుకైటభ విద్యావిని మహాషాసుర
మర్షిని భాక్యాల-చన సంహంక్రీ చండు ముండు వినానిన
రక్త నీలాంతరే నిశుంభ ధ్యునినీ శుంభ దర్బున్ని దేవి ఆష్టాన,
వావలరే క్రవాల ఖట్యాంగ మల ఖర్ష ఖేటక ధారిణీ - ధ్యున్న మస్త
ధారిణీ రుధిర మాంస ధానినీ సమస్త ధూత ప్రేతాది
యోగ ద్యునినీ శ్రుంవోద్రాది స్తుతే దేవీ మాంశ రక్ష రక్ష మమ-
శక్త్యానీ నానయ ప్రాం ఫట్ వయం ఫట్ ఏం బిం ప్రాం క్లిం - చామండాయై వి-ష్టై
(4 మాలలు)

తామిదవ రోజు :- ఓం బం శ్రీం క్షీం భామండాయై విష్ణౌ ఓం-
 శ్రీం శ్రీం కానోసితాం వీరభ్య పౌరాణా రాణాం ద్వైలంతో
 త్పుతాం త్పుయంతి, పదే స్థితాం పదమే వాణీం తామిహాప-
 ధ్యయే శ్రీయమ్, ఓం శ్రీం శ్రీం క్షీం ఓం శ్రీం శ్రీం క్షీం దుర్గే సుష్టే
 వారసి భీతి మనేష గంతాః స్వస్త్వై స్మృతా మతి మతివ
 శుభాం దూసి, యదుతి య-చ్చు దూరకే భయం విందుతి -
 వరామిహ, పవమాన్, వితశ్చేపి, వారివ్రూరు దుంభి భయహరిణి
 కాత్వదన్యా సర్వోపకా కరణాయ సదాస్థ్య యత్ర, ఓం శ్రీం శ్రీం-
 క్షీం ఓం శ్రీం శ్రీం క్షీం కానోసితాం వీరభ్య పౌరాణా మార్త్య -
 ద్వైలంతో త్పుతాం త్పుయంతి, పదమే స్థితాం పదవర్ణాం -
 తామిహేయ హవయే శ్రీయమ్ ఓం శ్రీం శ్రీం క్షీం భామండాయై
 - యై విష్ణౌ .

(A mala)

క్రూషాండ బతి కలశాల ముందు ఇచ్చి, ౬ ద్విజర వోళతి ఇ
 ఇచ్చి, భోజనము చేసి, విసర్జన చేయాల.

ఈ సాధన సప్తక నిర్ణి వాయుక దశమవీ చి వ్యా సాధన -
 నిర్ణి యోగ ప్రశస్త మూర్తము.

శుభం భవతు - ౧౭ మ సుపజన్.

* శ్రీ సురుచరణ కమలమ్బా నమః *

చైత్ర నవరాత్రి (9-04-24 నుండి 18-04-24)
(దశమి సహారము)

ప్రియమైన సాధన బంధువులకు,

ఈ చైత్రనవరాత్రి మొదటిరోజు (బ్రహ్మిణి) పూజ:-
కాలంల అభ్యంగన (కలపైనుండి) నానము చేసి క్రొత్త పసుపు
తేనె వరుపు వస్త్రాన్ని ధరించి, పూజా స్థానముల అసనము పైన కూర్చుని,
ముందర బక పీఠ పెట్టుకుని రంగులతో అష్టనక కమలము-
గీసి, దానిపై వరుపు వస్త్రము పరిచి, దానిపై రాగి తేనెపెట్టి-
తేనె మట్టితో చేసిన కలశము స్థాపించి, కలశముపై బక షాత్రము
పెట్టి దానిపై నవదుర్గా యుక్తమును స్థాపించి, విధి విధాను-
సారముగా నోడవోపచార పూజ చేసి, అఖండ దీపము వెలిగించి
ఘట స్థాపన చేసి [మెట్టి కలశములో వర్ణమట్టి, కీడు, ధాన్యము
చందనము, పూలు, అక్షతలు] వేసి పూజ చేసి, శాస్త్రానుసారము
నైవేద్యము చూపించి [వి నైవేద్యం నివేదించాలి అని ఇచ్చబడిందే]
కర్పూర నవార్చన మంత్రము తామిది మాటలు నివేదించాలి. మఱి
[పగడాల] మాటతో నివేదించాలి. రాత్రి సమయములో 45, 15
100 మాటలు నివేదించాలి.

మంత్రము:- ఐం శ్రీం క్లీం హామండాయై వీ ష్ట్యై
దశమి రోజు సాధనా సామూహ్యనంతటిని విస్మయన చేయాలి.
వీలైతే నువ్వులు మరియు నెయ్యితో దశాంశ వాసనము చేయాలి.
మరియు అన్నదానము చేయాలి.

సూచన:- నవరాత్రులలో దశమవోవిద్య సాధన చేయాలనుకుంటున్నా
వారికొకటి రాశ్యానుసారము సాధన ఇచ్చబడినది, అలాగే ఈ
సంవత్సరము మొత్తము అన్ని రాసులకు అనుకూల ప్రతికూల విషయ
లు కూడా ఇచ్చబడినవి.

* శ్రీ గురు చరణ కమలాక్షయ నమః *

శ్రీధి నామ సంవత్సరము (శాలవాహన శకము 1946)

శ్రీ శకము 9¹⁵ మార్చి 2024 నుండి 29¹⁵ మార్చి 2025 వరకు

సాధక గురువులకు,

ఈ సం॥ము భారతీయ కాలగణన అనుసాఠము

శాలవాహన శకము 1946 శ్రీధి నామ సంవత్సరము. సంవత్సర -
పేరు అనుసారము పుకృతి తన శ్రోధము, ప్రవహలు వాటి శ్రోధము
దేవి, దేవతలు వారి శ్రోధము చూపించుట వలన శివితములోని -
ప్రతి స్వదా-స్వదాము సంఘర్షణ చేయవలసి వస్తుంది. ప్రధాన -
పంచాంగ మరియు భవిష్య కర్తలు 2024 సం॥ములో భవిష్యతులో -
పుకృతి పరమైన ఆపదలు, యుద్ధములు మొ॥ను వాటి వల్ల పాఠ -
నష్టమును సూచించినారు.

మన యొక్క సనాతన పరంపర ప్రతి సమస్తీయోక్క -
సమాధానము కైవిక మార్గానుసారము చేస్తారు.

మొదటగా సాధకులు వారి (ఇంటిలో) గృహములో సుఖి-శాంతి
అశాస్త్రము, ధన-సంపద, కష్టాలు తాలగుటకు ఇంటి ముఖ్య ద్వార -
ము పైన మహాకాల శైరవూరి చిత్రము మరియు యంత్రము పెట్టు -
కొవాల. ఇలా చేస్తే బాధలు ఇంట్లోకి ప్రవేశించవు.

2). ఇంట్లో పూజా స్థానములో నవదుర్గా అమ్మవారి చిత్రము -
పెట్టుకుని, క్రింది సాగర మంత్రాన్ని మూడు వార్లు రోజు -
పఠించాల. ప్రతి బాధ తొలగి పోవును.

మంత్రము - ఓం రక్షో రక్ష మహావీర కాల గోరా భైరూ
బలవహన్ కరే, వక్త్రే సి దేవో రక్షా కరే,
విదీ సే చాటి, చాటి సే విదీ వక్త్రే సి
దేవో నిర్దోగ నిత్యో రంఠంఠం,

3)

సాధ్య బంధువులందరూ సురువారము రోజు ఒక పూజు
ఇలా జనము చేసి, సురు మంత్రము 16 మాలలు జపించాల.

సురు మంత్రము యొక్క అభిశేషము చేయాల. వీలైతే పసుపు-
రంగు వస్తువులు దానమివ్వాల, ఇలా చేస్తే ఇంట్లో
సుఖి శాంతి కలగటముతో పాటు శుభ కార్యాలు జరుగును.

సూచన :- ఈ సం॥ము ఏ రాశుల వారికైతే ప్రహ స్థితులు బాగా
లేవో ఆ రాశుల వారు నవరాత్రి సమయంలో ఏ సాధన చేయటం
వల్ల శుభ ఫలతాలు కలుగుతాయో ఆ రాశుల వివరాలు ఇవ్వబ-
డినవి. కార్యాలయము ద్వారా వివరాలు తెలుసుకోవచ్చును.

